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(0;1; I) estun repére du plan.
(€) est la représentation graphique d’une fonction f ; d’ensemble de définition Dy
Pour chaque proposition répond par vrai ou faux. (Exemple : 6- vrai ou 6- faux.)

Durée : 2 heures Terminale D.
Date : 30/11/2020

EXERCICE 1

1 | Si fest continue sur un intervalle K alors f réalise une bijection de K dans f(K)

aestunréel; a € Df et la limite de f en a est infinie.

2
Donc f n’est pas prolongeable par continuité en a.
Ziy.
3 18if(x) = if?‘:fx_zé ;x #2et f(2)= —zalorsf est continue en 2.
4 |Sif(x)= _lzxﬁ alors (€) admet une branche parabolique de direction (0f) en

+00.

EXERCICE2
Pour chaque ligne du tableau, trois réponses sont proposées dont une, et une seule est

exacte. Indique la réponse exacte en notant par exemple : 1.a ou 1.bou 1.c

[ Affirmations a b C
1 lim Vx?2—143x= 400 | O —00
A+ — 00
2 | lim yV4x24+1+2x+1= —00 0 2
X —00
Si f et g sont des fonctions telle que
5 |(f<get  im g(x) = —co alors e i
X—-+oo
lim f(x) =
X—=+c0
= e f = Ry W gx) =t T On ne peut
4 lors o f0 e conclure
B 8@
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EXERCICE 3

Calcule la limite de f dans chaque cas.

,3;:352—% 2 f(x) _ sin(tanx) 5
y flx) = anx "

m—z-_l en 1 tanx
—1 i 1
1 — s ke
3) f(x) == ;gsxen+oo 9 flx) x3+x2+x

€n 0 agauche

EXERCICE4

1-cos2x

glx) = Vx € ]Uig[

Soit g la fonction définie par; 4 g(x) = ,I":fl_ +1, Vx € ]__%; 0[

g0)=2

x2 !

Etudie la continuité de g en 0

EXERCICE 5§
On donne, ci-dessous, le tableau de variation d’une fonction f continue sur son ensemble
de définition]—3; 1[ U ]1; +-oo[.
On note (€) sa courbe représentative dans le plan muni d’un repére (O, I, J).

X -3 -2 1 400

H-co
) \

1) Précise les asymptotes 4 la courbe (€) en justifiant ta réponse.
2) a) Justifie que f est prolongeable par continuité en 1.
b) Définis le prolongement par continuité de fen 1.
3) Détermine I’image de I’intervalle ]-3; 1[ par f.
4) On désigne par h la restriction de fsur 1 ;+oo[.
a) Justifie que h réalise une bijection de ]1; +oo[ dans un intervalle K que I’on

précisera. .
b) Donne le sens de variation de h~! la bijection reciproque de h sur son ensemble
de définition. _ _
¢) Démontre que I’équation h(x) = 0 admet une unique solution f
dans ]1;+col.

5) Détermine le signe de f sur son ensemble de définition.
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